



MESTNA OBČINA LJUBLJANA
MESTNI SVET

Mestni trg 1
1000 Ljubljana

Številka: 0600-5/2003-12

Datum: 24. 2. 2003

ZAPISNIK

5. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, ki jo je sklicala županja Mestne občine Ljubljana na zahtevo 19 svetnic in svetnikov in je bila

- **v četrtek 20. februarja 2003 ob 15.30 uri.**

Seja je potekala v Veliki sejni dvorani Mestne občine Ljubljana, Magistrat, Mestni trg 1, Ljubljana.

Sejo Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana je vodila županja Mestne občine Ljubljana Danica SIMŠIČ.

Na seji so bili navzoči člani in članice Mestnega sveta (v nadaljevanju svetniki):

Peter Jožef BOŽIČ, Stanko BREZOVAR, Andrej BRUČAN, Anton COLARIČ, dr. Drago ČEPAR, Maja ČEPIČ, Dominik Sava ČERNJAK, mag. Janez DROBNIČ, Stanislava Marija FERENČAK MARIN, dr. Gregor GOMIŠČEK, Gregor ISTENIČ, Roman JAKIČ, Mihael JARC, Miha JAZBINŠEK, Miha KOPRIVŠEK, Dimitrij KOVAČIČ, Samo KUŠČER, Marinka LEVIČAR, Boris MAKOTER, Janko MÖDERNDORFER, Angela MURKO PLEŠ, mag. Igor OMERZA, Branko OMERZU, Miloš PAVLICA, prof. dr. Stanislav Radovan PEJOVNIK, Zvone PENKO, Dunja PIŠKUR-KOSMAČ, Viktorija POTOČNIK, Cvetka SELŠEK, Franc SLAK, Slavko SLAK, Janez SODRŽNIK, Eva STRMLJAN KRESLIN, Peter SUŠNIK, Majda ŠIRCA, Marija ŠTERBENC, prof. dr. Darko ŠTRAJN, dr. Metka TEKAVČIČ, Marjeta VESEL-VALENTINČIČ, Janez VRBOŠEK, dr. Jože ZAGOŽEN, dr. Milan ZVER, Janez ŽAGAR in Janez ŽELEZNIK.

Zasedanja se ni udeležila: dr. Bojana BEOVIČ-opr.

Županja je svetnike ob 16.00 uri obvestila, da se bo seja začela z zamudo, zaradi zasedanja Odbora za finance.

Na predlog županje je bil ob 16.20 uri v Banketni dvorani sklican sestanek vodij svetniških klubov in samostojnih svetnikov za dogovor o nadaljnjem poteku seje.

Seja se je začela po končanem sestanku v Banketni dvorani ob 16.45 uri ob navzočnosti 42 svetnikov.

Županja je dala najprej na glasovanje **POSTOPKOVNI PREDLOG SKLEPA:**

Točke dnevnega reda 5. izredne seje se ne obravnavajo in se seja konča. Takoj po koncu te seje se skliče 6. izredna seja z naslednjim dnevnim redom:

1. a) **Poročilo o opravljenem revizijskem pregledu nakupa Slovenske investicijske banke d.d., o sklepih Nadzornega sveta Holdinga Ljubljana d.o.o. in sklepih Nadzornega sveta Javnega podjetja Energetika Ljubljana d.o.o.;**
b) Informacija o možnih rešitvah nastalega stanja v Slovenski investicijski banki d.d., Javnem podjetju Energetika Ljubljana d.o.o. in Holdingu Ljubljana d.o.o.
2. a) **Ugotovitve Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana v zvezi z nakupom Slovenske investicijske banke, d.d., donosnostjo banke in poslovnimi perspektivami banke v korist Mestne občine Ljubljana;**
b) Ugotovitve Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana o pristojnosti, vlogi in odgovornosti posameznih organov Slovenske investicijske banke, d.d., Javnega podjetja Energetike Ljubljana, d.o.o., Holdinga Ljubljana, d.o.o. in Mestne občine Ljubljana, nosilcev pooblastil in posameznih mestnih funkcionarjev;
c) Pobude Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana pristojnim in odgovornim organom Slovenske investicijske banke, d.d., Javnega podjetja Energetike Ljubljana, d.o.o., Holdinga Ljubljana, d.o.o. in Mestne občine Ljubljana za nadaljnje ukrepe in ravnanja.

Navzočih je bilo 36 svetnic in svetnikov.

Za predlagani postopkovni predlog sklepa je glasovalo 32 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik.

Postopkovni predlog sklepa je bil sprejet.

Po glasovanju je županja ob 17.00 uri končala 5. izredno sejo in svetnike obvestila, da se bo 6. izredna seja začela ob 17.30 uri.

VODJA SLUŽBE
po pooblastilu
Matjaž BREGAR, dipl.univ.prav.

Ž U P A N J A
Danica SIMŠIČ